
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до Порядку сприяння проведенню громадської 
експертизи діяльності органів виконавчої влади»

Мета: Метою проекту постанови Кабінету М іністрів України
«Про внесення змін до Порядку сприяння проведенню громадської експертизи 
діяльності органів виконавчої влади» (далі -  проект постанови) є 
вдосконалення положень Порядку сприяння проведенню громадської 
експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою 
Кабінету М іністрів України від 05 листопада 2008 року № 976 (далі -  Порядок), 
що підвищить якість взаємодії органів виконавчої влади з громадськістю.

1. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови розроблений Міністерством юстиції України за власною 

ініціативою на підставі експертних пропозицій, підготовлених громадською 
організацією «Українська демократія» за результатами проведення громадської 
експертизи діяльності М ін ’юсту.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови розроблений з метою врахування пропозицій 

громадськості щодо оптимізації процедур проведення громадської експертизи 
діяльності органів виконавчої влади.

3. Суть проекту акта
З урахуванням наданих експертних пропозицій, підготовлених 

громадською організацією «Українська демократія» за результатами 
проведення громадської експертизи діяльності М ін ’юсту, проектом постанови 
пропонується уточнити понятійний апарат Порядку, унормувати (уточнити) 
строки визначені у ньому. Зокрема, передбачається встановити оптимальні 
строки проведення процедурних дій, які здійснюють органи виконавчої влади у 
процесі проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої 
влади, що обчислюються саме робочими днями.

Також проектом постанови пропонується уточнити момент у часі з якого 
починається проведення громадської експертизи, а саме -  передбачити, що 
датою початку проведення громадської експертизи є день видання наказу 
(розпорядження) про проведення та ко ї експертизи, а не день надходження 
запиту, як це передбачено чинним на сьогодні Порядком.

Крім того, з метою оптимізації строків розгляду органом виконавчої влади 
експертних пропозицій та розроблення заходів, спрямованих на їх реалізацію 
проектом постанови пропонується передбачити, що орган виконавчої влади 
після надходження експертних пропозицій розглядає їх протягом  
чотирнадцяти робочих днів за участю, зокрема, представників ініц іатора  
громадської експертизи.


